Додаток до рішення виконкому

від _________ № ___________

Інформація 

щодо роботи Центру надання адміністративних послуг 

міста Слов'янська за І півріччя 2021 року

Центр надання адміністративних послуг міста Слов'янська (далі — ЦНАП) розпочав свою роботу з 1 вересня 2013 року і є структурним підрозділом Слов'янської міської ради.

Основними завданнями центру є: створення максимально комфортних та сприятливих умов, впровадження зручного графіку прийому мешканців міста, скорочення і спрощення процедур отримання необхідних документів, унеможливлення будь-яких корупційних дій з боку посадових осіб, відповідальних за підготовку документів дозвільного характеру та результатів надання адміністративних послуг.
Діяльність Центру здійснюється за принципами:
-прозорості, відкритості та послідовності дій при наданні адміністративних послуг;
-орієнтації на суб'єкта звернення - забезпечення ефективної взаємодії із суб'єктом звернення;
-інформованості - забезпечення суб'єктів звернення вичерпною інформацією щодо адміністративних послуг;
-зворотного зв'язку - встановлення зворотного зв'язку із суб'єктом звернення;
-організаційної єдності - взаємодія адміністраторів ЦНАП з суб'єктами надання адміністративних послуг.
Метою роботи Центру є надання якісних адміністративних послуг суб'єктам звернень.
Звернувшись до Центру, підприємці та громадяни мають змогу:
- отримати консультації спеціалістів;
- визначитись із переліком необхідних документів для отримання документів дозвільного характеру чи адміністративних послуг;
- отримати адміністративні послуги, а також оформити документи дозвільного характеру, необхідні для започаткування та ведення підприємницької діяльності.
Важливим кроком до підвищення якості обслуговування суб’єктів звернень є можливість самостійно обирати зручний спосіб повідомлення про результат розгляду документів (телефоном, е-поштою, іншими засобами телекомунікаційного зв’язку) та спосіб отримання готового результату (особисто, поштою).


На сьогоднішній день громадяни і суб'єкти господарювання мають можливість отримати 221 адміністративну послугу через адміністраторів ЦНАП більше ніж у 20 сферах діяльності.
Укладено угоди про співробітництво в сфері надання адміністративних послуг з: 

- Державною міграційною службою;

- Управлінням Держгеокадастру України в Донецькій області;

- Головним управлінням ДСНС України у Донецькій області;

- Управлінням Державного агентства рибного господарства у Донецькій області;

- Головним територіальним управлінням юстиції у Донецькій області щодо реєстрації громадських формувань та об'єднань.


Прийнято Узгоджене рішення між Слов'янською міською радою та Головним сервісним центром МВС (філія ГСЦ МВС) щодо організації співробітництва у сфері надання адміністративних послуг, що надаються територіальними органами з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ через Центр надання адміністративних послуг міста Слов'янська.

Запроваджено власний сайт: cnap.slavrada.gov.ua, який відповідає усім сучасним вимогам та потребам громадян. На сайті Слов'янської міської ради в розділі ЦНАП, а також на сайті Центру надання адміністративних послуг міста Слов'янська, міститься інформація щодо роботи ЦНАП та порядку надання адміністративних послуг, а саме: Положення, Регламент роботи ЦНАП, Перелік адміністративних послуг та затвердженні інформаційні і технологічні картки з зразками заяв на кожну адміністративну послугу. Інформація на веб-сайті регулярно оновлюється та актуалізується. На кожну адміністративну послугу суб’єктами їх надання розроблені інформаційні та технологічні картки. 


Разом з тим, впроваджено можливість надання адміністративних послуг онлайн, через персональний кабінет мешканця на сайті ЦНАПу (наразі таких послуг 6), заяв щодо отримання послуг послуг через персональний кабінет за звітний період 8.
Впроваджено попередній онлайн запис на прийом до ЦНАП в електронній черзі послуг ДМС та реєстрації речових прав на нерухоме майно, таким сервісом скористалось 2520 чоловік (1680 чоловік на послуги ДМС, 840 чоловік на послуги реєстрації нерухомості).

Також, на сайті ЦНАП міста Слов'янська є посилання на отримання державних послуг онлайн, а також зворотній зв'язок із громадянами, де отримувачі послуг можуть надіслати повідомлення або питання, які стосуються роботи ЦНАП.
Статистика обслуговування.

За І півріччя 2021 року адміністраторами ЦНАП міста Слов’янська прийнято 146138 документів/листів на отримання адміністративних послуг або інформації, яка стосується роботи ЦНАП у різних сферах діяльності, у тому числі:

- Надано консультацій — 56519 суб’єктам. Консультації надаються безпосередньо у зоні рецепції, при особистому зверненні громадян до адміністраторів, та за допомогою телефонного зв’язку (10202). Також, консультацію можна отримати звернувшись засобами електронного зв’язку із зверненням на електронну пошту ЦНАП. Такою можливістю скористались – 96 осіб.

- Зареєстровано — 26215 звернень.

- Видано —25065 результатів адміністративних послуг.
Суб’єктами надання адміністративних послуг протягом звітного періоду відмовлено в наданні послуг за 663 зверненнями.

За суб'єктами надання:
	№
	Назва суб’єкту надання адміністративної послуги
	Кількість наданих послуг
	Кількість негативних відповідей

	1
	Управління містобудування та архітектури
	101
	17

	2
	Відділ раціонального використання земельних ресурсів
	226
	13

	3
	Відділ екології та природних ресурсів
	110
	10

	4
	Відділ по обліку та розподілу житлової площі
	102
	28

	5
	Відділ Держгеокадастру
	3180
	153

	6
	Відділ державного архітектурно-будівельного контролю
	182
	55

	7
	Управління комунальної власності
	0
	0

	8
	Управління держпродспоживслужби в Слов’янському районі
	3
	1


	9
	Відділ державної реєстрації речових прав на нерухоме майно
	2395
	294

	10
	Відділ державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб- підприємців
	640
	15

	11
	Управління Житлово-комунального  господарства
	2
	1

	12
	Відділ торгівлі і захисту прав споживачів
	3
	1

	13
	Управління охорони, використання і відтворення водних біоресурсів та регулювання рибальства 
	13
	--

	14
	Служба у справах дітей
	45
	2

	15
	ДСНС
	30
	2

	16
	Реєстрація громадських формувань та об'єднань
	14
	4

	17
	Державне агентство водних ресурсів
	87
	36

	18
	Відділ у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту
	114
	5

	19
	ДМС
	3465
	1

	20
	МВС
	84
	0

	21
	Довідки про зареєстрованих
	14578
	35

	22
	Голосування «Бюджет участі»
	799
	0

	23
	Послуга «Мобільний адміністратор»
	34
	0

	24
	Відповіді на запити від нотаріальних контор
	614
	0

	25
	Запити УСЗН
	9453
	8

	26
	Видано результатів адміністративних послуг
	28827
	0

	27
	Відправлено поштою результатів адміністративних послуг
	1527
	0

	28
	Прийнято телефонних дзвінків
	10202
	0

	29
	Звернення громадян через громадську приймальню
	44
	0

	30
	Опрацьовано відповідей
	9743
	0

	31
	Послуги надані on-line
	96
	0

	32
	Надано консультацій, в тому числі за телефоном
	56519
	0

	33
	Запити організацій та комунальних підприємств
	7447
	0

	34
	Послуги надані через персональний кабінет сайту ЦНАП
	8
	0

	35
	Листування між організаціями та підприємствами (вхідна)
	1143
	

	36
	Листування між організаціями та підприємствами (вихідна)
	1799
	

	37
	Виїзні прийоми для голосування
Бюджет участі
	11
прийнято

555
	

	38
	Виїзні прийоми у віддалені райони Слов’янської ОТГ
	6
	

	Загальна кількість наданих послуг
	146138
	663



За І півріччя 2021 року Центром надано 28 звітів щодо діяльності ЦНАП міста Слов'янська до Департаменту економіки Донецької облдержадміністрації та 7 звітів до Міністерства цифрової трансформації України. 


На сьогоднішній день найбільш витребуваними адміністративними послугами є послуги Державної міграційної служби, в сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, послуги Держгеокадастру, державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, отримання довідки щодо зареєстрованих осіб в житловому приміщені.

Слід зазначити, що в ЦНАП міста Слов'янська низка видів адміністративних послуг надаються громадянам і юридичним особам місце реєстрації яких є вся територія Донецької області. 
Так, наприклад, послуги в сфері ДМС для оформлення паспорта громадянина України у формі ID-картки надаються як мешканцям міста, так і Слов’янського району та міста Святогірськ, а на період запровадженого в Україні карантину громадяни мають можливість звертатись до будь-якого підрозділу ДМС або ЦНАПу. Оформлення паспорта громадянина України для виїзду за кордон здійснюється для мешканців, які зареєстровані на всій території України.

Послуги пов’язані з реєстрацією бізнесу та нерухомості діють на території всієї Донецької області, тому останнім часом зростає кількість іногородніх відвідувачів ЦНАП.

З 17 червня по 08 липня 2021 року у Центрі надання адміністративних послуг міста Слов'янська проходило голосування “Бюджет участі”, в якому прийняло участь 799 осіб. За проханням керівників мікрорайонів, адміністратори ЦНАП здійснювали виїзні прийоми на мікрорайони Артема, Північний, Слов’янський Курорт, Целінна, Хімік, Семенівна, Залізничний, с.Мирне та смт.Билбасівка для обслуговування мешканців мікрорайонів, прийнято 555 заяв на виїзних прийомах.
Продовжує функціювання надання адміністративних послуг за принципом мобільного віддаленого робочого місця для роботи адміністраторів ЦНАП міста Слов’янська зі спеціальною валізкою «Мобільний адміністратор», за допомогою якого адміністратори ЦНАП за попереднім записом згідно Порядку здійснюють виїзні прийоми мешканців Слов’янської ОТГ. Надання послуг за принципом мобільного віддаленого робочого місця для роботи адміністраторів ЦНАП зі спеціальною валізкою «Мобільний адміністратор» поширюється на всі адміністративні послуги згідно Переліку послуг, що надаються в ЦНАП міста Слов'янська, окрім послуг Державної міграційної служби та МВС. Так, за звітний період такою послугою скористались 34 особи. 

Центр послідовно змінює підхід до обслуговування громадян міста, тому для зручності отримання адміністративних послуг мешканцями віддалених районів Слов’янської ОТГ, у т.ч. людям з інвалідністю та інших представників маломобільних груп населення було організовано 6 виїзних (стаціонарних) прийоми з надання адміністративних послуг у смт. Билбасівка та с.Мирне.
За звітній період Центром надання адміністративних послуг міста Слов'янська підготовлено проект Угоди про взаємодію між Східним межрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Харків) та Слов'янською міською радою в сфері надання адміністративних послуг з державної реєстрації:
- шлюбу;

- розірвання шлюбу;

- зміни імені;

- внесення змін до актових записів цивільного стану, їх поновлення та   анулювання.

Наразі триває робота з укладання зазначеної Угоди.
Адміністратори ЦНАП постійно здійснюють посилений контроль за дотриманням строків надання адміністративних послуг та отримання суб'єктами звернень результатів таких послуг. Щотижня до відділів та управлінь надсилаються листи-нагадування щодо адміністративних послуг, які перебувають на розгляді і потребують вирішення питання.
Робота в ЦНАП спрямована на попередження фактів порушення законодавства, тому постійно проводиться методична та роз'яснювальна робота, як для адміністраторів ЦНАП, так і для суб'єктів надання адміністративних послуг шляхом проведення спільних робочих нарад. Велика увага приділяється підвищенню рівня професіоналізму адміністраторів. У лютому 2021 року проведено спільну нараду-навчання зі службою у справах дітей та адміністраторами ЦНАП: розглянуті питання, пов’язані з наданням адміністративних послуг у сфері опіки та піклування. Також, адміністратори ЦНАП прийняли участь у навчальному онлайн-вебінарі з підвищення якості надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації громадських об’єднань та формувань. 2 працівника ЦНАП здбули освіту магістра Публічного управління та адміністрування.

В травні 2021 року адміністратори ЦНАП успішно пройшли он-лайн навчання у ДП «Харківські національні інформаційні системи» щодо підключення до реєстрів нерухомості та бізнесу.

В рамках діяльності компоненту Місцеве самоврядування та реформа з децентралізації влади Програми ООН із Відновлення та розбудови миру, яку реалізують чотири агентства ООН: Програма розвитку ООН (ПРООН), Структура ООН з питань тендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок (ООН Жінки), Фонд ООН у галузі народонаселення (UNFPA), Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО), в лютому 2021 року відбувся тренінг «Особливості функціонування центру надання адміністративних послуг в територіальній громаді» для Донецької та Луганської областей, учасники якого двічі відвідали ЦНАП міста Словянська, як показовий, в рамках навчального візиту з набуття досвіду і ознайомлення зі специфікою роботи ЦНАП.
З 15 лютого по 12 березеня 2021 року студенти 2 та 3 курсів педагогічного університету Донбаського державного педагогічного університету проходили у ЦНАП ознайомчу практичну підготовку.
Також, з 29 березня по 09 квітня 2021 року протягом двох тижнів у ЦНАП міста Слов’янськ проходив стажування спеціаліст відділу надання адміністративних послуг Святогірської міської ради з метою ознайомлення специфіки роботи ЦНАП та набуття досвіду.
Одже, робота Центру спрямована не лише на прийом пакету документів від суб’єктів звернень, а й на підвищення якості їх надання, підвищення рівня задоволеності заявників під час перебування у Центрі.
Вся робота в Центрі спрямована на якісне обслуговування населення за якомога коротший термін без порушення законодавства. Центр постійно удосконалює свою роботу, розширює спектр послуг, забезпечує комфортне перебування відвідувачів та високу якість обслуговування.
Начальник ЦНАП
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